

И днем и ночью будут ловить в Петропавловске бездомных собак. На круглосуточную работу специализированные службы перейдут уже завтра, сообщили в мэрии. В тоже время, как пояснили в «Спецтрансе», отлов животных круглосуточно – это нормальная практика для весны. Как раз в марте-апреле и увеличивается количество жалоб на бездомных животных, которые иногда стаями нападают на прохожих. Круглосуточный отлов собак будет проходить вплоть до 12 апреля, говорят специалисты. Они напомнили, что жалобы на бродячих животных принимаются исключительно в письменном виде по адресу: ул. Высотная, 32/а или по факсу: 42-23-76.